



НИВА

Ровеньская

РАЙОННАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА

www.pov-niva.ru



Газета основана
в мае 1931 года

№ 104 (9737)

**СУББОТА,
27 ДЕКАБРЯ
2014 ГОДА**

Цена 5,60 руб.

Газета выходит
по вторникам
и субботам

12+

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Белгородцам вручены награды

Заключительное в этом году заседание Белгородской областной Думы 18 декабря началось с торжественной церемонии награждения белгородцев.

«Сегодня в этом зале – учителя и врачи, энергетики и машиностроители, работники сельского хозяйства и служащие, – отметил губернатор области Евгений Савченко. – Это настоящие профессионалы из разных уголков нашей малой родины. Они добились личных побед, заслужили истинный авторитет, овладели высоким уровнем мастерства. Путь к успеху у каждого свой. Но все вместе мы работаем на благо нашей Белгородской земли».

Глава региона Евгений Савченко вручил около 30 государственных и областных наград за добросовестный труд и большой вклад в социально-экономическое развитие Белгородчины.

Медаль «За заслуги перед землёй Белгородской» II степени была вручена председателю Ровеньского районного совета ветеранов Ивану Семёновичу Худобину. Поздравляем Ивана Семёновича с заслуженной наградой.

Энергетики подвели итоги конкурсов

В Белгородэнерго подвели итоги областного журналистского конкурса «Энергетика Белгородчины в зеркале СМИ-2014» и областного конкурса на лучший урок по электробезопасности. На награждение победителей в конференц-зал были приглашены журналисты, преподаватели и учащиеся.

Журналистский конкурс был учреждён более 10 лет назад с целью привлечения внимания к энергетике и задачам, которые ставит общество перед отраслью. В нынешнем году в конкурсе участвовало 40 областных средств массовой информации, на суд жюри было представлено 500 журналистских материалов самой разной тематики и жанров. В конкурсе участвовали региональные издания, редакции и корреспонденты. Победителями были признаны 10 средств массовой информации.

Районная газета «Ровеньская нива» заняла третье место в номинации «За серию публикаций о тружениках энергоотрас-

ли», коллектив редакции награждён Дипломом третьей степени и премией.

Награды победителям вручали первый заместитель директора – главный инженер филиала ОАО «МРСК Центра» - Белгородэнерго С.Н. Демидов и начальник областного управления печати и телерадиовещания – председатель Белгородского регионального отделения Союза журналистов России А.Г. Ходеев, которые поблагодарили журналистов за их интерес к энергетической отрасли и её работникам и высокий уровень профессионализма, который они демонстрируют в освещении материалов энергетической тематики.

Среди победителей конкурса на лучший урок безопасности есть представитель нашего района – преподаватель-организатор ОБЖ Ровеньской средней школы с углублённым изучением отдельных предметов Александр Владимирович Волочаев.

(Соб. инф.)

В ОБЛАСТНОЙ ДУМЕ

Приняты важные законы

18 декабря состоялось 41 заседание Белгородской областной Думы.

На нём принят главный финансовый документ региона – бюджет области на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов.

С учётом внесённых поправок размер доходной части бюджета-2015 составил 50 млрд. 589 млн. 504 тысячи рублей. Расходная часть запланирована в размере 56 млрд. 188 млн. 257 тысяч рублей. В 2016 году доходы бюджета прогнозируются в размере 51 млрд. 286 млн. 252 тысяч рублей, расходы – 56 млрд. 10 млн. 811 тысяч рублей; в 2017 году доходы составят 53 млрд. 76 млн. 103 тысячи рублей, расходы – 59 млрд. 131 млн. 67 тысяч рублей.

Принят ряд важных для жизни и работы области документов, в частности, депутаты законодательно закрепили изменения в Избирательный кодекс и в закон о порядке управления госсобственностью. Принято обращение к Правительству РФ о равных условиях финансирования в обеспечении жильём детей-сирот областным бюджетом и казной, в нём депутаты просят увеличить финансовую помощь государства. Состоялось второе чтение законопроекта «Об установлении случаев, при которых не требуется получение разрешения на строительство на территории Белгородской области».

Определены пять случаев, когда на строительство в регионе не потребуются получение разрешения. Депутаты облдумы утвердили договор о госгарантии по кредиту МСП Банка для микрофинансирования малого бизнеса. С нового года на 5% увеличивается фонд оплаты труда педагогических работников.

По материалам пресс-службы областной Думы.

РИТМ НАШЕЙ ЖИЗНИ

Благотворительный аукцион

В предновогодние дни в управлении социальной защиты населения состоялся благотворительный аукцион подопок воспитанников Ровеньского детского дома «От сердца к сердцу». Здесь были представлены десятки самых разных подопок – новогодние ёлочки, снеговики, выполненные из различных материалов, вазы, картины... Большинство из них были приобретены посетителями – каждый выбирал понравившуюся. Вырученные от аукциона деньги пошли на подарки воспитанникам детдома.

В воскресенье перевозок не будет

Со 2 января 2015 года пригородные перевозки в выходные дни по посёлку Ровеньки ОАО «Ровеньская АК № 1468» осуществлять не будет, так как они приносят поставщику услуг очень большие убытки. Изменение об отмене этих перевозок внесено в расписание пассажирских перевозок на территории Ровеньского района, утверждённое постановлением администрации Ровеньского района № 876 от 14 ноября с. г.

Пенсионный фонд информирует

С 1 февраля 2015 года планируется увеличение страховых пенсий в соответствии с уровнем индекса потребительских цен за 2014 год. Прогнозируемое повышение составит 9,8%. С 1 апреля 2015 года вырастут социальные пенсии примерно на 12,3%, они индексируются один раз в год по росту уровня прожиточного минимума пенсионера за предыдущий год.

СЕМИНАР АКТИВА СПР

19 декабря в г. Алексеевка состоялся организационно-методический семинар актива местных отделений Союза пенсионеров России. Перед участниками семинара с информацией о перспективах развития г. Алексеевка и Алексеевского района выступил глава администрации Ф.Е. Сулим. Затем они ознакомились с опытом работы Алексеевского местного отделения СПР по использованию инновационных технологий в работе с гражданами старшего поколения, обсудили итоги VII областного фестиваля самодеятельного творчества граждан старшего поколения и вопросы, связанные с подготовкой к очередному фестивалю, посвящённому 70-летию Великой Победы.

Недавно исполнилось 20 лет со дня образования СПР. О заседании его Центрального совета, посвящённом этой дате, рассказала председатель правления Белгородского регионального отделения СПР Л. Б. Белая. Лидия Борисовна за-

читала поздравления, адресованные Союзу пенсионеров России Президентом РФ В. В. Путиным и заместителем председателя правительства РФ О.Ю. Голодец.

За многолетнюю добросовестную работу она вручила активистам местных отделений памятные знаки «20 лет Союзу пенсионеров России».

В числе награждённых и представитель правления Ровеньского местного отделения СПР И.А. Науменко. (Соб. инф.)

Куда пойти в праздничные дни в посёлке Ровеньки

28 декабря

10 часов – детская конкурсно-развлекательная программа «Новогодний серпантин» в плавательном бассейне;

11 часов – новогодний утренник «Заколдованный сундучок Деда Мороза» для детей посёлка в районном Доме культуры.

30 декабря

19 часов – новогодняя киноакция с просмотром фильма «Елки-3» в районном Доме культуры.

31 декабря

18 часов – новогоднее представление возле ёлки «Новый год стучит в окно» на центральной площади;

20 часов – спектакль театральной студии «Семья» «Свадьба в Малиновке» в районном Доме культуры;

21 час – новогодняя дискотека на центральной площади.

4 января

11 часов – открытие выставки «Новый год. Ретро» в краеведческом музее;

15 часов – развлекательная диско-программа для детей «Маски-маскарад» в районном Доме культуры.

6 января

11 часов – концерт обучающихся детской школы искусств «Свет рождественской звезды» в районном Доме культуры;

14 часов – рождественские посиделки (заседание клуба «С книгой по жизни») в центральной библиотеке.

8 января

12 часов – театрализованное представление «Рождественская сказка» в краеведческом музее.

14 часов – мультконцерт группы «Барбарки» (г. Москва).

9 января

19 часов – эстрадный «Гороскоп-концерт» в районном Доме культуры.

10 января

12 часов – фестиваль детского творчества «Хрустальная лира» в районном Доме культуры.

13 января

15 часов – концерт хора ветеранов «Волшебный Старый Новый год» в районном Доме культуры.

1-5, 7-11 января – диско-программа для молодежи в районном Доме культуры.

С 1 января в районе проводится декада спорта и здоровья. Ежедневно в школьных спортивных залах будут проходить различные мероприятия: соревнования, дни здоровья, эстафеты и т. д.

График работы организаций в новогодние каникулы

ОГБУЗ «Ровеньская ЦРБ»
В праздничные дни 3, 6, 9 января с 8 до 13 часов приём ведут врачи: терапевт, хирург, педиатр, невролог. Работает аптека по отпуску льготных лекарственных средств. Остальные врачи-специалисты оказывают медицинскую помощь в ургентном режиме.
Почта России
31 декабря и 6 января - рабочий день отделений будет сокращён на один час; 1, 2 и 7 января - выходные для всех отделений;
В остальные дни каникул почтовые отделения работают в обычном режиме.
Дополнительный офис № 8592/227 филиала Сбербанка 6, 9 и 10 января – обслу-

живание клиентов с 9 до 14 часов.
Расписание движения транспорта на межгородних маршрутах от Ровеньской автостанции с 1 по 11 января
В праздничные дни не будут осуществляться рейсы на следующих междугородних маршрутах: Ровеньки-Белгород (5.15) через Шебекино 1 января, Ровеньки-Белгород (12.50) через Шебекино 4 января, Ровеньки-Белгород (8.35) через Шебекино 2 и 9 января.
Рейсы Ровеньки-Белгород через Алексеевку и Ровеньки-Воронеж переносятся с 1 января на 30 декабря.
Все остальные маршруты будут работать согласно расписанию.

«ВНИМАНИЕ – КАНИКУЛЫ!»

С 24 декабря 2014 года по 11 января 2015 года на территории Белгородской области проводится профилактическое мероприятие «Внимание – каникулы!» - в целях активизации работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма и обеспечения безопасности автомобильных перевозок детей.

Отделение государственной инспекции дорожного движения обращается ко всем участникам дорожного движения будь то водитель, пешеход или пассажир: только совместно принятые усилия мы сможем стабилизировать сложившуюся обстановку и снизить количество пострадавших и погибших людей в результате дорожно-транспортных происшествий. Каждому по силам внести свой вклад в снижение аварийности путём элементарного соблюдения скоростного режима, не пренебрежением ремнями безопасности и своевременным осмотром технического состояния своего автомобиля.
Д. ФОМИН.